

AGENDA A AKTUÁLNÍ PROCESY GLOBALISTŮ NA OVLÁDNUTÍ SVĚTA - MÍSTNÍ A SVĚTOVÁ VLÁDA - FINANCE JAKO MECHANISMUS TRANSFORMACE SPOLEČNOSTÍ - TOP INFO!!!(VIDEO)

- CZ24 News | 18. prosince 2021

SVĚT: Další pokračování článku o agendě globalistů, elitní skupiny mimořádně ekonomicky a politicky velmi vlivných jedinců, ovládajících pomocí manipulací a lží, tajně, ze zákulisí celý současný svět. V tomto druhém pokračování se budu věnovat jejich strategiím pro dosažení světovlády, a také metodami kontroly a ovládání globální společnosti. Lidé jsou geneticky naprogramováni jako vojáci, mají ve svém genomu zakódovanou informaci o potřebě rozšiřování zdrojů, území a moci. Přirozeností člověka je touha ovládat cizí území, jak využívat zdroje, které mu nepatří a jak zabíjet. Nejnebezpečnější člověku je člověk sám. Ovšem každý voják potřebuje velení a o tom přesně vlastně celý proces současné globalizace je. Koncept globalizace coby procesu vysokého řízení světa je vždy prosazován po velmi dlouhou dobu, překračující rámec délky jednoho lidského života, proto tento proces probíhá mimo pozornost veřejnosti a je mnohými lidmi (většinou) naprosto nepochopen. Pokud elity řídící tento svět narazí na nepřítele, kterého není možné jednoduše odstranit, tak použijí čas. Čas je totiž ten největší zabiják, který vás zabije v tom nejhlubším a nejlépe vybaveném protiatomovém krytu. Jak jsem již kdysi napsala, život je, kromě toho, že je naprostou iluzí, také pohlavně přenosná choroba se 100% smrtností. A globalizace se nevztahuje pouze na planetu Zemi, globalizace má exo-planetární přesah, jenže cesta ke hvězdám není určena pro každého, cesta ke hvězdám je vyhrazena pouze právě pro elity a hrstku vybraných otroků. Lidstvo jako takové zahyne spolu s planetou Zemí v procesech, kterých se již brzy dočkáme. Energetický výkon Slunce se totiž neustále navyšuje a tento fakt se úzkostlivě tají, nebo bagatelizuje a je sváděn na „globální oteplování“ a podobné výmysly na nichž není zrnko pravdy. Celý náš svět je jedna velká nehorázná lež. A pravda je určena pouze elitám.



Globalizace vede ke snížení spotřeby zdrojů naší planety, aby je elita mohla využít ke své cestě zpátky ke hvězdám. Vím že to zní konspirativně ale je to prostě fakt. Aby se to mohlo podařit je pro elitu nutná absolutní kontrola společnosti a to globálně. Lidstvo na povrchu planety Země prostě nelze zachránit, což globalisté velmi dobře vědí.

Jedním z velmi důležitých způsobů absolutní kontroly světa je přesně o tom, jak lze ovládat jednotlivé aspekty společnosti a tím ovládnout společnost celou, nebo dokonce svět jako celek. Anthony Sutton to docela dobře popsal ve své knize [„America's Secret Establishment“](#). Odhalil v ní veřejnosti skutečnost, že globální elita dospěla ke správnému závěru, že k tomu, aby mohla celou společnost ovládat a manipulovat ve svůj prospěch, tak že jí stačí ovládat pouze její určité, omezené aspekty. Konkrétně jde o tyto:

- Vzdělání (má vliv na to, jak se bude chovat obyvatelstvo budoucnosti)
- Peníze (coby způsob držení bohatství a směny zboží)
- Právo (pro světový stát je potřeba jeho pravomoc prosazovat pomocí vůle státu, světovým právem a světovým soudem)

- Politika (směřování národních států a jejich ekonomik)
- Historie (tedy všechno to, čemu mají lidé věřit, že se skutečně stalo v minulosti)
- Psychologie (coby přímý prostředek kontroly, toho, jak a na co lidé myslí)
- Filantropie (aby lidé smýšleli dobře o svých trýznitelých, byrokratech a kontrole)
- Medicína (úřady kontrolovaná bio-moc nad zdravím, životem a smrtí, „bio-power“ a „bio-politika“)
- Náboženství (duchovní přesvědčení lidí)
- Média (vše to, co lidé vědí a co se dozvídají o aktuálním dění)
- Kontinuita (moc určit, kdo půjde ve vašich stopách)

Je tedy zcela zjevné, že u jejich strategie se nejedná o nic menšího než o postupnou infiltraci a následnou kontrolu veškerých mocenských center společnosti. Umístěním vlastních lidí do klíčových pozic se společnost snaží zcela ovládnout a následně ji celou nasměřovat přesně tím směrem, který si zvolí.

Ačkoliv má jen čtyři třídy ZŠ odhaluje nám tento Slovenský cikán naprosto přesně principy současného bankovního systému. Velmi poučné video, které by měl každý konceptuálně gramotný člověk vidět

„Moderní bankovní systém vyrábí peníze z ničeho. Tento proces je dost možná tím nejúžasnějším trikem, jaký byl kdy za celou historii lidstva vynalezen. Bankovníctví bylo již kdysi počato v nepravosti a zroeno v hříchu. To bankéři vlastní tuto Zemi. Vezměte jim ji, ale ponechte jim nadále moc tvořit peníze a jedním mávnutím pera vytvoří pokaždé dostatek peněz, aby jste si je od nich mohli znovu koupit...Vezměte jim tuto velkou moc a všechna velká bohatství stejně jako já brzy zmizí a měla by zmizet, protože pak by náš svět byl o něco lepší a šťastnějším místem pro život. Ale pokud chcete být i nadále pouhými otroky bank a ještě jim platit za náklady svého vlastního otroctví, tak nechte bankéře i nadále vytvářet peníze a kontrolovat úvěry.“

- *Josiah Stamp, bývalý guvernér Bank of England ve 20. letech 20. století*



Soukromé centrální banky

Kontrola peněz a také schopnost vytvářet peníze a půjčovat je na dluh, tedy za úrok, jsou primární metodou kontroly společnosti uplatňovanou elitou. Jedná se ovšem pouze o podvodnou hru, o peněžní magii, která jediná vytváří peníze z ničeho a poté je půjčují na úrok veřejnosti. Toto je ve skutečnosti Ponziovo schéma, které je již předem naprogramováno k postupnému kolapsu, je to pouze otázka času. Bohužel, USA je právě na konci tohoto cyklu vedoucího ke kolapsu a jejich zničení je právě proto jako takové již nevyhnutelné. Řada skvělých dokumentů, jako jsou [Money as Debt](#) a [Money Masters](#), tento proces velmi dobře vysvětluje. Mají postupně a [systematicky získat kontrolu nad bankovními systémy většiny zemí](#) na této planetě. Federální rezervní systém USA (FED) a mnoho dalších centrálních bank (dokonce i ty, které jsou do dnes údajně vlastněny vládami) jsou všechny ve skutečnosti privátní banky v soukromém vlastnictví a centrální banka pro všechny centrální banky, [Bank of International Settlements](#) je také v soukromém vlastnictví a je zcela kontrolovaná mezinárodní bankovní elitou a světovými královskými rodinami. .

Zdanění příjmů

Nedílnou součástí této globální hry s penězi a naprostou nutností je dnes potřeba pracovat, je to vynucený požadavek veřejnosti na placení daní z příjmu, ovšem pouze proto, aby mohla platit úroky soukromým bankám. Film , který byl na filmovém festivalu v Cannes zahájen mohutnými ovacemi ve

stoje, s názvem [America Freedom to Fascism](#) jasně vysvětluje a ukazuje, že každá taková daň z příjmu, přinejmenším ve Spojených státech, je ve skutečnosti nezákonná a její placení je vynucováno výhrůžkami a nátlakem. V USA jdou naprosto všechny zaplacené daně pouze na úroky ze státního dluhu - do posledního dolaru - ale ani jeden jediný cent nejde na zajištění fungování federální vlády USA.

Mezinárodní finanční instituce

O široce známém a celosvětově uznávaném Mezinárodním měnovém fondu (MMF) a o Světové bance nás mainstreamová média informují, jak že půjčují tolik potřebné finanční prostředky zemím třetího světa, aby se tyto země za jejich peníze mohly dále rozvíjet. To je ovšem ve skutečnosti pouze další nehorázná lež. Ve skutečnosti totiž MMF a Světová banka prostřednictvím totálního zadlužení těchto zemí tzv. třetího světa umožnily pouze jejich úplné zničení, kontrolu nad jejich ekonomikami a znásilnění a ukradnutí jejich přírodních zdrojů. Jak ukázal [John Perkins](#) ve své knize [Economic Hitman](#), šlo pokaždé o naplánované a vysoce koordinované úsilí o kontrolu, ovládnutí a zbídačení zemí rozvojového „třetího“ světa.



Finance jako mechanismus transformace společnosti

V průběhu posledního století mocné síly finančního kapitalismu, tedy banky, korporace a investiční fondy, stále využívaly svoji kontrolu nad penězi hlavně k transformaci celých společností a vlastně celého světa. Financovaly pokaždé obě strany konfliktu, jak u první světové války, tak i u druhé světové války, u válek v Koreji a Vietnamu, financovaly a podněcovaly jak ruskou, tak i čínskou revoluci. Vytvořili umělou hypoteční / bytovou krizi ve Spojených státech a aktivně podporovali současný ekonomický kolaps USA. V průběhu historie používali svou moc nad penězi a financemi k podněcování války a revoluce jako prostředku k přeměně společnosti, pokaždé ovšem proto, aby tímto způsobem jen podpořili svou kontrolu a moc.

Média, psychologie a tvorba kultury

„Jsme vděční deníku The Washington Post, The New York Times, Time Magazine a dalším skvělým periodikům, jejichž ředitelé osobně navštěvovali naše setkání a respektovali náš požadavek diskrétnosti po již téměř čtyřicet let. Bylo by pro nás totiž naprosto nemožné vyvinout náš plán na ovládnutí světa, kdybychom byli během těch let vystaveni jasným světlům publicity. Ale práce je nyní mnohem sofistikovanější a připravená na pochod ke světové vládě. Nadnárodní suverenita intelektuální elity a světových bankéřů je jistě výhodnější než národní autodeterminace praktikovaná v minulých staletích.“

- David Rockefeller, zakladatel Trilaterální komise, v projevu k Trilaterální komisi v červnu 1991

Ovládnání médií

Za posledních 50 let se celosvětově vlastnictví médií stále více koncentrovalo, až tu dnešního dne máme pouze několik korporací společně s vládami, které vlastní naprosto všechna mainstreamová média. Prostřednictvím kontroly jejich redakcí vytvořili uměle navržený sociální konstrukt nebo psychologické manipulace představující nám kompletně vykonstruovanou verzi reality, ve které většina lidí dnes žije své životy, aniž by znali skutečnou realitu světa kolem nich. Aby tato iluze byla zachována, současná média kromě neustálé propagandy uplatňují také neúnavnou a nepřetržitou cenzuru všech důležitých zpráv a událostí. Média se tak stala ryzí propagandou využívající lži, zamlžování a překrucování skutečnosti, rozptylování a především opominutí. Média nám dnes

neustále a vytrvale lžou a překrucují vše, o čem informují, a to jak vědomě, tak i nevědomě (připomeňme si, že většině z jejich redaktorů byly vymyty mozky spolu s námi ostatními), aby vytvářely zcela falešnou verzi reality pro veřejnost, aby ji udržela v souladu s agendou a pod kontrolou.

Tvorba kultury

V naší dnešní společnosti se kultura vytváří shora dolů. Prakticky všechny současné formy kulturního vyžití a to včetně televize, rádia, hudby, módy, umění a videoher jsou dnes vytvářeny právě elitou a následně poskytovány široké veřejnosti za tím účelem, aby v ní vytvořily falešný pocit reality, zajistily ve společnosti sociální soulad a řídily tímto způsobem budoucí průběh kulturní evoluce.

Psychologie „Jak se civilizace stávala složitější a jak se stále více prokázala potřeba neviditelné vlády, byly vynalézány a rozvíjeny technické prostředky, jimiž lze usměrňovat názor. Tiskařský lis a noviny, železnice, telefon, telegraf, rádia a letadla, myšlenky se dnes mohou šířit rychle a dokonce okamžitě po celé Americe.“ „Vědomá a inteligentní manipulace s organizovanými zvyky a názory mas je důležitým prvkem demokratické společnosti. Ti, kdo manipulují tímto neviditelným mechanismem společnosti, tvoří jakousi neviditelnou vládu, která je skutečnou vládnoucí silou naší země.“

- Edward Bernays ze své knihy „Propaganda“

Elita používá neuvěřitelně mocnou zbraň masové psychologie jako metodu ovládnutí myslí lidí a pro získání přijetí jejich cílů. Některé z metod, které používají, zahrnují [Hegelovu dialektiku](#) (řešení problému); zničení rodiny/oddělení generací; obrácení role pohlaví; dehumanizace; morální relativismus; prediktivní programování; Pavlovské opakování; trénované ego-syntonické chování; psychické řízení; a zničení stávajících morálních norem.

„Interaktivní“ komunikace

Interaktivní komunikace, včetně internetu, mobilních telefonů, MP3 přehrávačů, her a virtuální reality, masové zábavy a komunikace se používají jako metody shromažďování informací o každém jednotlivci, sledování každého jeho pohybu (v rámci internetu a mobilní komunikace) a ovlivňující jeho současné i budoucí chování. Dále se tyto nástroje používají k oddělení a izolaci lidí od sebe navzájem, případně pro postavení lidí proti sobě navzájem. Jedním z příkladů, který stojí za zmínku, je používání násilných videoher ke snížení citlivosti jejich hráčů k násilí, aby se v budoucnu mohli stát efektivnějšími a bezcitnějšími vojáky. Ve skutečnosti byly současné videohry vytvořeny armádou právě pro tento účel.

Armády, vláda a monopoly moci

„Vojenští důstojníci jsou jako hloupá, velmi hloupá zvířata, která mohou být využita leda tak jako pěšáci pro naši zahraniční politiku.“

- Henry Kissinger, citovaný Bobem Woodwardem v *The Final Days*, 1976

Aby agenda uspěla, musí si elita udržet svůj monopol moci. Součástí tohoto plánu je vždy hlavně udržení kontroly nad politickým systémem země, které již ovládají. Toho se dosáhne pokaždé vytvořením „lidové fronty“ nazvané pravdoláskařsky „Demokracie“ vždy stejně se dvěma hlavními stranami (které obě ovládají), kde je veřejnost mediální propagandou vedena k přesvědčení, že má v politice nějaké slovo, a kde bývá povolena menší konkurence mezi politiky na nižší úrovni, ale nahoře

pouze mezi těmi, kteří jsou schváleni a řádně prověřeni elitářskými skupinami, jako je skupina Bilderberg. Pouze tito lidé pak mohou vystoupat až na politický vrchol. Elita a ti, kteří jim slouží, tak všude vytvoří cosi jako je známý americký „deep state“ či někdy „grey state“, tedy tajnou vládu za tou veřejně viditelnou vládou. Existuje však mnoho dalších aspektů této globalistické politiky a řídicích procesů, včetně ovládnutí zbraní; centralizace moci navýšením výkonné moci a autority exekutivy a byrokracie; dále jsou to vyhrožování, zastrašování, atentáty; nebo partnerství mezi soukromými firmami a vládou a další.

Válka

Nic není pro mezinárodní bankéře a průmyslníky výnosnější než válka. Kromě toho lze na společenské úrovni dosáhnout více změn za 5 let než za 50 let míru. Válka jako taková byla pokaždé v historii používána hlavně jako nástroj transformace společnosti.

Vojenské technologie a pokročilé zbraně

Vzhledem k tomu, že elita ví, že to může vyvolat značné problémy, když nás nyní přesouvají do éry postindustriálního feudalismu a zahajují depopulaci planety, bylo pro ně mimořádně důležité podpořit růst vojensko- průmyslového komplexu a vyvolávat války (skutečné, horké nebo jen imaginární, jako je například jakákoliv tzv. studená válka).), většinou jen proto, aby byla zajištěna pokračující veřejná podpora pro masivní investice do vojenských technologií zbraní. A samozřejmě opět platí, že pokud už nemáte reálného nepřítele, vlády a armády si ho prostě nějak vytvoří, přesně tak, jako to udělali 11. září s válkou proti údajnému terorismu. Není to nic nového, protože vlády jsou skutečně přímo zodpovědné za drtivou většinu terorismu – nástroj, který velice úspěšně v průběhu historie znovu a znovu používaly, aby přiměly lidi k tomu, aby poslušně plnili jejich agendu.

Důsledkem této masivní investice do vojensko- průmyslového komplexu je i to, že elita má nyní celý arzenál značně pokročilých zbraní, které nyní může obrátit proti veřejnosti, aby si nad ní vojensky zajistila svou kontrolu. Patří mezi ně i biologické zbraně (to jsme si nyní vyzkoušeli na vlastní kůži operací COVID); dále jsou to zbraně modifikující počasí (HAARP); psychotronické zbraně; mikrovlnné zbraně; tektonické zbraně; vesmírné zbraně a nakonec diskutované robotické zbraně. Současně s vědeckým vývojem elita věděla, že bude muset vytvořit v populaci generaci vychovanou k boji, která by zaplnila řady vojenských a policejních sil, a právě za tímto účelem zavedla současné násilné videohry a filmy.

Procesy globalistů na regionální úrovni

Aby si elita usnadnila řízení globální společnosti, spojuje všechny země světa do čtyř superstátů – Evropské unie, Africké unie, Americké unie a Asijské unie. Evropská unie je téměř hotová, zbývá vytvořit pouze poslední krok ústavy. Ostatní jsou ve vývoji a v různých fázích.

Místní vlády a světová vláda

Regionální orgány budou nakonec všechny podřízeny Organizaci spojených národů, která má ve finální fázi sloužit jako nikým nevolená, tedy zcela nezodpovědná světová vláda řízená právě elitou. Do značné míry se to již stalo, protože víme, že OSN schvaluje předpisy, které jsou následně poslušně předávány národním vládám k jejich uzákonění na místní úrovni. Postupem času se pravomoci OSN budou nadále zvyšovat, jak se všechny národní armády postupně dostávají pod kontrolu OSN. V konečném důsledku bude OSN kontrolovat také světové dodávky potravin a třeba v budoucnu snižovat přiděly potravin v jednotlivých zemích, kvůli klesající populaci.

„Na naše další soužití na této pevně propojené zemi by se mělo pohlížet jako na existenci nejen bez válek... ale také bez toho, aby nám [vláda] říkala, jak máme žít, co říkat, co si myslet, co vědět a co

nevědět. .“

- Aleksandr Solženicyn, z projevu proneseného 11. září 1973

Historie

Aby člověk dokázal pochopit přítomnost, potřebuje znát svoji minulost. Pokud dokážete kontrolovat způsob, jakým veřejnost vnímá svou minulost, můžete tak ovládat i její vnímání přítomnosti. Za tímto účelem elita převzala kontrolu nad historií společnosti a aktivně podporuje ty historiky a profesory, kteří prosazují právě jejich pohled na historii, takový, který elita chtěla, aby vyučovali a zároveň s tím se snaží eliminovat ty jim nepohodlné, „ošklivé“ epizody z historie. Jak překrucují a mění historii pro masy a veřejnost, elita udržuje tu skutečnou historii uschovanou v archivech s přístupem pouze vybrané skupině. Navzdory jejich úsilí byly přesto napsány a vydány některé skutečné historické knihy, jako například [„Amerika BC“](#) a [„Zakázaná archeologie“](#), ale stejně zůstávají málo známé.

Univerzální vzdělávání (tzv. indoktrinace)

Kritickým prvkem pro trvalé zajištění jejich nadvlády a kontroly nad společností byla vždy a všude naprostá kontrola nad vzdělávacím systémem země. Hlavní organizací v tomto ohledu je UNESCO, organizace založená [Julianem Huxleym](#), který také založil Eugenickou společnost a [Světovou zdravotnickou organizaci](#) (WHO). Účelem UNESCO a vládou řízeného vzdělávání je indoktrinovat (čtěte:vymýt mozky) mladým lidem, aby si osvojili zcela konkrétní (jimi schválený) pohled na historii a svět, ve kterém žijí, proto, aby si tak vytvořili poddajnějšího služebníka/pracovníka. V důsledku toho, kdykoli je nějaká země světa napadena/dobyta, jednou z prvních mezinárodních organizací, které do země vstoupí, je UNESCO, aby převychovala mladé lidi k osvojení si určitého světového názoru, aby se nově dobytá společnost mohla začlenit právě do toho společenského systému, který si její dobyvatelé přáli. Je zřejmé, že kýžený výsledek je výsledkem globalistické výchovy naprosto otupělé a ignorantské populace neschopné vlastního kritického myšlení. To nazýváme jako proces „debilizace“ společnosti. Dvě vynikající práce na toto téma jsou [„The Deiberate Dumbing Down of America“](#) od Charlotte Thomson Iserbyt a [„Tajná historie americké výchovy“](#) od Johna Taylora Gatto

Kontrola akademické obce

Většina grantů vědcům a dalším akademikům na univerzitní úrovni pochází právě od elity prostřednictvím jejich kontroly nad jejich nadacemi (viz část o [Filantropii/NGO](#)). Z tohoto důvodu elita řídí směr výzkumu tím, že dává peníze na určité projekty, zatímco nefinancuje jiné cesty výzkumu. Všichni akademici jsou na těchto grantech závislí a jsou tak pouze kontrolovanými lokaji elity. S tím souvisí i věda a rozvoj techniky, který jsem již naznačila v prvním díle Globalistické agendy.

„Musí to mít těžké... Ti, kteří přijali autoritu jako pravdu, spíše než pravdu jako autoritu.“

- Gerald Massey

Náboženství jako kontrola

Náboženství v historii bylo vždy používáno elitami jako řídicí mechanismus k ovládnutí společnosti. Věděli, jak to přesně udělat, protože již po tisíciletí opakují stejný vzorec znovu a znovu jen v různých časech a na různých místech. Prakticky všechna náboženství za posledních 5000 let byla pouze modernějšími alegoriemi založenými víceméně pokaždé na dřívějších podobách pohanského uctívání slunce.

Zničení náboženských vyznání

Dnes jsme svědky likvidace křesťanství a demolice Vatikánu, zneuctění úlohy papeže a jeho vykreslení jako zrádce či falešného pastýře, který líbá nohy arabským migrantům. Dochází k islamizaci Evropy. Vznikají obrovské zástupy naprosto ateistických národů, vykořeněných ze své kulturní tradice. Aby elita nakonec dosáhla vytouženého úplného přeskupení společnosti, již po mnoho desetiletí se systematicky snaží zničit veškeré současné náboženské a morální struktury, které však našemu světu dominovaly po celá dlouhá staletí. Tento požadavek ovšem pouze ukazuje, že existují skutečné morálky a hodnoty, které zkrátka stojí za to udržet, které jsou vyučovány velkými náboženstvími světa, i když jsou jejich příběhy z převážné části zcela smyšlené. Propagací kultury „dělejte si, co chcete“, prostřednictvím filmů, televize a dalších prostředků elita vytváří ve společnosti kulturní klima morálního relativismu. V takovém klimatu totiž neexistují žádné morální pevně stanovené hranice a veřejnost tak může být nenápadně vedena k přijetí jakéhokoli standardu, bez ohledu na to, jak je třeba ponižující. K tomu je poměrně často využíván psychologický trik tzv. Overtonova okna o němž jsem již psala dříve.

Nové náboženství založené na uctívání Země

Dnes se elita snaží zničit všechny staré náboženské systémy víry a nahradit je jedním náboženstvím „nové doby“ založeným na formě uctívání Země. Tím dosáhnete několika cílů zároveň - můžete tak přimět lidi, aby doborvolně přijali svoji nižší životní úroveň; nebo aby podstoupili třeba dobrovolnou sterilizaci kvůli záchraně matky Země a tím opět přispět k vyliďnění planety; a nebo například donutit veřejnost přijmout omezení svých práv a svobod a to ve jménu ochrany životního prostředí.

Vědci a experti jsou kněží nové doby

Jak přecházíme do stále více pokročilejší formy vědecké, technokartické diktatury založené na pozemském uctívání vědy, výzkumu, vývoje a technologií, tak novými kněžími se stávají vědci a příbuzní odborníci. Tito experti budou sloužit jako představitelé tzv. technokracie neboli prostřední držitelé znalostí, jak tomu bylo v průběhu historie.

End of the Age - New Age

Je smutné, že dnešní křesťané jsou již tak moc indoktrinováni neustálým proudem informací o [konci časů](#) teologie. Žádaným výsledkem je postupná „neutralizace“ křesťanů a jejich kultury, aby vyhověli vládám, až nastanou velké změny, ale hlavně jim zabránit v tom, aby podnikli jakékoliv kroky k odporu proti těmto změnám.

„Konkurence je hřích.“

- John D. Rockefeller

Podnikání a firemní totální kontrola

Prostřednictvím kontroly nad globálními nadnárodními korporacemi, a nad partnerstvím mezi veřejným a soukromým sektorem a také nad vzájemně propojenými ředitelskými funkcemi nadnárodních korporací, elity hledají možnost vlastnit a kontrolovat vše, co ovládá každý aspekt lidské společnosti - především vodu, energii a jídlo.

Kartely a monopoly

Peněžní kartely, ropné kartely, potravinové kartely, vodní kartely. Co si jen vzpomenete, jakýkoli

klíčový strategický zdroj potřebný k ovládnutí a ovládnutí společnosti, kartel bohatých elit, který se snaží vlastnit všechny zdroje v každém důležitém sektoru společnosti.

Globalizace chudoby

Aby elita nastolila nadvládu nad celou planetou a veškerým jejím obyvatelstvem, tak musí vytvořit monogamní společnost stejně zbídačených otroků. To vyžaduje nejprve úplné odstranění střední třídy a koncentraci veškerého bohatství v soukromých (jejich) rukou. Jako takové musí být Spojené státy jako hybná síla světové ekonomiky zničeny a všechny další světové populace zbídačeny, aby se vytvořila jedna jediná globální plantáž. Za modelový stát budoucnosti je proto považována Čína, kde se kapitalistická ekonomika pojí s centrálně řízenou, v podstatě totalitní společností na platformě komunistického režimu. Přesně o tom jsou také Schwabovi (WEF) vize Brave New World: v podstatě principiálně socialistická společnost, maximálně sdílená ekonomika, kde nikdo nebude mít nic, protože vše budou mít oni. Přitom za onou „socialistickou společností“ bude pravdoláskařsky schováno neofeudální zřízení, kdy vše bude řízeno totalitní, technokratickou jednosvětovou vládou, davoelitářským způsobem řízení totální kontroly společnosti na platformě policejního státu (diktatury). Sloučení společenských zřízení v podobě kapitalismu a komunismu do jednoho neofeudálního otrokářského totalitního režimu.

Jak zjistil Norman Dodd při vyšetřování Kongresu v 60. letech, účelem „velkých základů globalizace“ bylo sloučení kapitalismu a komunismu do jednoho systému globální absolutní kontroly. Nový systém by byl ekonomicky kapitalistický a jako takový tedy v soukromém vlastnictví a se sociálně komunistickou společností řízenou vědci a dalšími odborníky, jako byly kdysi sovětské rady.

Superstáty

Pro usnadnění globální vlády a dominance globálních nadnárodních korporací je nutné odstranit národní hranice a vytvořit superstáty Evropy, Afriky, Ameriky. To umožní korporacím a jejich vlastníkům dále upevňovat svoji moc a totální kontrolu širokých mas a zároveň tím maximalizovat své firemní zisky.

Zdroje a energie

Při hledání jakéhokoliv dalšího, nového nepřítele, který by nás jako společnot ještě více sjednotil, jsme přišli s myšlenkou, že globální ekologické znečištění, hrozba globálního oteplování, nedostatek vody, hladomory a podobně by tomuto záměru naprosto přesně odpovídaly . Ve svém celku a ve svých interakcích tyto různorodé jevy představují jakousi společnou hrozbu, která vyžaduje vzájemnou solidaritu všech národů. Když je však přímo označíme za nepřítele, dostáváme se do pastí, před kterou jsme již varovali, totiž zaměňování systémů za jejich příčiny. Všechna tato nebezpečí jsou totiž způsobena lidským chováním a postoji, a tak je zřejmé, že pouze prostřednictvím našich změněných postojů a změnou našeho chování, je lze překonat. Skutečným svým největším nepřítelem je tedy lidstvo samo sobě.“

- [Římský klub](#) , První globální revoluce, 1991

Energie

Energie a zdroje jsou tím primárním mechanismem kontroly. Populace musí zůstat být závislá na ropě, aby mohla být kontrolována. Jsme krmeni neustálým proudem mainstreamových lží o Peak Oil navzdory zcela zřejmé skutečnosti, že nás svět je ve skutečnosti doslova zaplaven ropou. Lhali a nadále nám lžou o „ekologických“ energetických alternativách a jsme svědky potlačování všech známých superúčinných a to dokonce (a hlavně) i bezplatných energetických technologií. Energie

zdarma a pro všechny je noční můrou, zlým snem globalistů.

Jídlo a voda

Jako v každé takové válce elit proti veřejnosti v průběhu historie, tak idnes elita nyní používá ty naproste základní podmínky přežití - tedy jídlo a vodu, jako zbraně proti nám (veřejnosti). Nyní se stáváme svědky stále více širokého používání geneticky modifikovaných plodin (GMO) a hlavně také jejich jasně prokazatelných a zjevně značně škodlivých vedlejších účinků. Dále vidíme množení semen terminátorů, kdy si místní obyvatelstvo nemůže skladovat jakákoliv semena a osiva na příští rok, ale vždy je nuceno být závislé na nadnárodních potravinářských korporacích, jako je Monstanto a dalších velké zemědělské korporace a jejich zájmech. V konečném důsledku, jak je uvedeno v zemědělské politice OSN pro nejbližší budoucnost, tak budou veškeré potraviny kontrolovány globální vládou a každá země dostane pouze tolik potravin, aby jimi užívala pouze schválenou úroveň populace, která se samozřejmě s časem podstatně sníží.

Environmentalismus

Bohužel, velmi skutečné a ty opravdu značně naléhavé ekologické zájmy jakéhokoliv světového ekologického hnutí byly pokaždé převzaty globální elitou, aby sloužily jejich vlastním cílům. Nyní propagují to své globální oteplování (nedávno ovšem raději přejmenované na změnu klimatu, protože se zjistilo, že Země se ve skutečnosti neotepluje) jako skutečnou hrozbu, nevyřeší to však naprosto žádné skutečné ekologické problémy, ale spíše se to stane záminkou k prosazení globálního systému zdanění a ještě větší kontroly.

Zákonodárství a právo - smluvní právo a právo ekvity

Abychom porozuměli správně právnímu systému, ve kterém působíme, je důležité pochopit, že současný právní systém funguje a je vystaven podle práva námořní admirality a jako takový je založen výhradně na smluvním právu a tzv. právu o vlastním kapitálu. Síla této smlouvy může být vaší cestou ke svobodě nebo také vaše cesta k totálnímu zotročení.

Starověký systém zástavy - dnešních rodných listů

Naši rodiče, či prarodiče již byli oklamáni tím, že nás zaregistrovali při našem narození, a tím z nás, v rámci starověkého systému zástav, udělali otroky, jako záruku naší vládě, nebo bankéřům. Například na zadní straně rodného listu většiny Kanadánů je uvedeno „Revenue Receipt No. A1234556 For Treasury Use Only“. To znamená, že jste majetkem. Jste tím pádem movitým majetkem vlády a také tím byl vytvořen dluhopis s vaším jménem nebo číslem, který vláda přislíbila bankéřům na základě předpokladu placení vašich budoucích daní jako zajištění státního dluhu. Jste tedy legálně zotročení a někde se stáváte přímo a doslova majetkem nějakého bankéře.

Číslo sociálního pojištění a placení daní

Nebylo vám řečeno, že ve věku 18 let jste měli v podstatě jedinou možnost legálně se odhlásit ze systému. Zažádáním o číslo sociálního pojištění nebo jeho dalším používáním, o které za vás požádali vaši rodiče nebo příbuzní, jste však souhlasili s tím, že se stanete daňovým poplatníkem a budete mít jako takové daňové povinnosti a také odpovědnost. Pokud byste se rozhodli nemít číslo sociálního pojištění a využívat své zákonné právo uzavírat smlouvy, nikdy byste nemuseli platit daně a mohli byste naprosto svobodně působit mimo jurisdikci většiny zákonů.

Common Law vs. obchodní právo/právo admirality (a Freeman-On-The-Land)

Jak dokazují četné alternativní zákonné vědecké skupiny, my a naši rodiče jsme byli podvedeni. Podvedeni zapsáním se do systému, ve kterém jsme se vzdali svých přirozených lidských práv daných nám bohem. Toho bylo dosaženo vytvořením tzv. právních osob, tedy vlastně jakýchsi umělých osob, nebo korporací, které byly vytvořeny vládou a mají podobná jména jako ta naše skutečná jména, ale které jsou ve skutečnosti samostatnými korporacemi. Byli jsme oklamáni tím, že jsme tyto umělé osoby přijali jako jedno a totéž jako jsme i my, lidská bytost, a přitom jsme se nikoliv dobrovolně, ale z nevědomosti, vzdali svých lidských práv a svobod a svá přirozená práva jsme v podstatě zredukovali pouze na práva otroků. Přijetím této korporátní identity jsme se vzdali našich obecných lidských (přirozených - tedy daných nám vyšší morální autoritou - Bohem) práv a přijali za své obchodní právo (tj. právo admirality).

Zdravotní systém a medicína

Eugenika - kontrola populace jako dominantní ideologie

Je důležité pochopit, že cíle a přesvědčení eugeniků vlastně vůbec nikdy nezmizely. Ve skutečnosti se provádějí eugenické operace na veřejnosti na západě již od druhé světové války. Fluorid ve vodě, rtuť ve vakcínách a GMO plodiny, to vše přispívá k vytvoření hodně nemocné, značně hloupé a hlavně zcela elitám poddajné populace.

Implementace kontroly populace (tvrdé zabíjení)

Zastřešující touha po redukci populace byla implementována ve dvou formách - jako tzv. tvrdé zabíjení a měkké zabíjení. Mezi ty verze s tvrdým zabíjením vytvořené ve výzkumných laboratořích biologických zbraní patří například AIDS, Ebola a SARS. Tyto programy biologických zbraní byly přímo navrženy na rozsáhlou redukci lidské populace.

Implementace kontroly populace (pomalé zabíjení)

Jak řekl Henry Kissinger, snižování populace má v různých částech světa různé charakteristiky. Na západě byla implementována metoda pomalého zabíjení. To zahrnuje třeba vakcíny obsahující rtuť, či opičí viry rakoviny; fluorid v zásobách pitné vody, jak jej používali Hitler a Stalin ve svých koncentračních táborech; zavedení excitotoxinu aspartamu do potravin; přítomnost xenoestrogenů / bisfenolu v plastech; plošné zavádění GMO plodin a jejich dobře pochopených a zneužitých destruktivních vedlejších účinků, také například používání mobilních telefonů povede v nadcházejících letech k rakovině mozku v důsledku vysoké radiace; a velice nezdravé je i používání mikrovlnných trub - které Sověti v 70. letech zakázali právě kvůli tomu, že naprosto ničí veškerý nutriční obsah potravin. Dále se kombinované účinky těchto depopulačních programů projeví 75% snížením počtu spermií u západních mužů podle zprávy OSN (zeptejte se na tomto místě sami sebe, proč kvůli tomu vůbec nezvoní poplašné zvony a tato krize není mainstreamem ani oznámena veřejnosti) a zvýšením ve výskytu rakoviny od jednoho výskytu na 66 osob až na jeden výskyt na 3 lidi a to v průběhu pouze posledních 50 let! Oproti tomu tzv. oteplování planety a další nesmyslné hysterie jsou omílány stále dokola, úplně stejně jako to jejich „očkování“. O životy lidí zde skutečně vůbec nejde. Ani o jejich bezpečnost.

Alopatická medicína versus celostní a přírodní medicína

Kritickým aspektem kontroly obyvatel je jejich soulad a akceptace alopatické medicíny a lékařské ortodoxie celou současnou populací a hlavně jakési partnerství big-pharma (nadmárodní - velké farmacie) s touto ortodoxní medicínou, pod záminkou čehož lze celou dnešní populaci drogovat.

Zásadní součástí této agendy je potlačení jakékoliv alternativní/bylinné medicíny a rozvoj tzv. Codex Alimentarius, které velice vážně omezují přírodní produkty dostupné veřejnosti kvůli zdraví. Pokud bude Codex Alimentarius zaveden podle plánu do konce roku 2009, mohl by mít dokonce za následek smrt miliard lidí na podvýživu a na různé nemoci související se špatnou výživou.

Trvalé kondenzační stopy (neboli tzv.chemtrails)

Zatímco skutečný záměr chemického postřikování oblohy a práškování, které probíhá sice tajně, ale v plném rozsahu již od konce 90. let a to s tichým souhlasem vlád dotčených zemí sice stále není znám, protože vlády pochopitelně odmítají veřejnosti sdělit jejich skutečný účel, víme však s jistotou, že chemikálie, které se rozprašují, zahrnují hliník, baryum a kadmium, z nichž naprosto všechny mají velice škodlivé účinky na lidský imunitní systém. V důsledku toho bychom mohli dojít k závěru, že likvidují imunitní systém široké veřejnosti pro nadcházející pandemie, o kterých se nám opakovaně říká, že jsou prostě nevyhnutelné (postřik je prokazatelný fakt, ale jeho skutečný účel je stále pouze spekulativní).

Filantropie a nevládní organizace - neziskovky

„...použijeme naši moc udělovat granty, abychom změnili život ve Spojených státech, aby mohly být nakonec pohodlně sloučeny se Sovětským svazem.“

- *Rowan Gaither, prezident Fordovy nadace* hovoří v médiích s [Normanem Doddem](#) v jeho zvláštním výboru Kongresu pro vyšetřování nadací osvobozených od daní, 1954

Základy jako metody řízení

Jedním z největších triků, či podvodů spáchaných na veřejnosti je přeměna bývalých loupeživých baronů - tedy dnešních globálních elit ve filantropy (lidumily). Tento skvělý trik se podařilo pouze díky masmédiím a různým psychologickým technikám. Těmito mechanismy se globalistům nakonec podařilo přesvědčit veřejnost, že se v zájmu společnosti vzdali veškeré své moci, odevzdali své peníze nadacím a jiným filantropickým organizacím a naoko zmizeli v propadlišti dějin. To vše je, jak jinak, naprostá lež. Pochopitelně že nejen stále existují, ale navíc neustále uplatňují svou moc prostřednictvím kontroly nad celým měnovým systémem a také kontrolou nadací a neziskovek a svoji schopnosti financovat požadované výsledky. Nadace (jako jsou Ford, Carnegie, Rockefeller atd.) využívají svého osvobození od daní a velkého bohatství pouze k prosazení globalistické agendy současné elity vedoucí až k jejich postupné úplné globální nadvládě.

Royal Institute of International Affairs / Council on Foreign Relations

V moderní době jsou klíčovými institucemi globalistů Britský královský institut pro mezinárodní záležitosti (Royal Institute of International Affairs) a jeho podobně pojmenované protějšky v zemích Commonwealthu spolu s jeho pobočkami v zemích mimo Commonwealth, všechny nazývané pokaždé podobně jako Rada pro zahraniční vztahy, jako jsou například ty v USA a Indii. Stejně důležité je uznat, že veškeré tyto instituce jsou vždy naprosto podřízeny skupinám okolo kulatého stolu. Historicky byly tyto skupiny ústředním prvkem při rozšiřování britského impéria po celém světě a jako takové jsou ústředními postavami globalistické kontroly. Nyní jsou však součástí ještě většího a rozsáhlejšího systému globální kontroly.

Okultní a tajné společnosti

„Existuje... jakési vnitřní jádro velmi intimních společníků, kteří vždy nepochybně věděli, že jsou členy skupiny oddané společnému účelu, a vnějšího okruhu většího počtu lidí, na který onen vnitřní

kruh působil osobním přesvědčováním, distribucí svého patronátu a sociální manipulací. Je vysoce pravděpodobné, že většina členů vnějšího kruhu si vůbec nikdy ani nebyla vědoma toho, že je využívána tajnými společnostmi.“

- *Profesor Carroll Quigley, The Anglo-American Establishment*

Toto je sice značně kontroverzní, ale zároveň velmi kritický aspekt pro pochopení způsobů kontroly elity nad celou naší společností. Ano, skutečně dodnes existují tajné společnosti fungující po již mnoho desetiletí, ne-li dokonce po stovky let, které věří ve starověké pohanské a okultní systémy, o nichž věří, že od nich odvozují svoji politickou a společenskou moc.

Ilumináti - a rok 1776

Adamu Weishauptovi je připisováno založení tajné společnosti Illuminati v Bavorsku v roce 1776. Tato společnost byla nakonec odhalena a údajně odstraněna, ale důkazy nám zcela jasně ukazují, že ve své činnosti i nadále pokračovali, pouze v jiných podobách.

Cecil Rhodes

Cecil Rhodes prohlásil, že věřil, že Britové jsou tou nejlepší civilizací, a přál si rozšířit britský systém po celém světě. Za tímto účelem použil svého značného bohatství k založení tajné společnosti založené na Iluminátství přesně za tímto účelem.

Alfred Milner a Milnerova mateřská škola

Jak vysvětlil Carroll Quigley v *The Anglo-American Establishment and Tragedy and Hope*, Alfred Milner převzal vedení od Cecile Rhodes s cílem propagovat britský společenský systém po celém světě a byl také nápomocný při založení skupiny Kulatého stolu - Round Tables. Tato skupina byla nápomocná při vytváření vzájemně propojené sítě vlivu a kontroly, pod kterou dnes všichni žijeme. Tato skupina dala vzniknout právě tomu zmiňovanému Královskému institutu mezinárodních záležitostí, který působí ve všech zemích Commonwealthu, a Radě pro zahraniční vztahy, která působí v zemích mimo toto společenství, jako jsou například právě Spojené státy americké.

Prsteny v prstenech

Rings within Rings within Rings. Vnitřní skupina, která nemá své vlastní jméno, jsou vlastně kontrolóři celé této globalistické hry a také koneční držitelé skutečných cílů celé této skupiny. Další úroveň je 2. prsten s názvem „Společnost vyvolených“. Třetí okruh jsou skupiny okolo kulatého stolu. V tomto bodě je každá taková skupina stále ještě poměrně malá a je důležité pochopit, že na každé z těchto úrovní si všechny tyto skupiny myslí, že jsou součástí vnitřního kruhu. Následuje 4. kruh, který sice zahrnuje, ale není omezen pouze na následující skupiny: Královský institut pro mezinárodní záležitosti (RIIA), Rada pro zahraniční vztahy (CFR), Trilaterální komise, Bilderberg Group, Skull & Bones, Bohemian Grove, Ordo Templi Orientis (OTO), vysocí svobodní zednáři atd. Na této úrovni existuje ještě mnoho dalších skupin a společností včetně tajných společností, nevládních organizací, think-tanků a dalších subjektů mimo vládní kontrolu nebo jak to vyjádřil George W. Bush jsou „tisíce body světla „.

Vnější kroužky

Je důležité si uvědomit, že vnější kruhy jsou osídleny z velké části víceméně nevědomými podvodníky. Mezi tyto tzv.vnější kruhy patří nevládní organizace (jiné než jejich zakladatelé) a jejich indoktrinace a vymývání mozků od mladého věku se používá k jejich naprosto falešnému ujišťování,

že tato záležitost, do které jsou všechny společně zapojeny, znamená pozitivní vývoj pro celou naši společnost.

Svobodné zednářství

Svobodné zednářství si zaslouží zvláštní zmínku, protože je praktikováno elitami v **každé zemi**, i když třeba v jiné podobě než ve vaší místní zednářské lóži. Elita a mocní umístili symboly zednářství takřka všude po celé naší dnešní společnosti. Zednářskou symboliku naleznete dnes třeba na bankovkách, vládních i nevládních budovách, památnících, v knihovnách apod.

Game over - konec hry

Elitní utopie

Utopie elity není vůbec ideálem jako byla federace ve Star Treku, ale spíše vizí zcela kontrolované společnosti skládající se pouze z elity a jejích otroků.

Snížení populace na méně než 1 miliardu lidí

Elita pevně věří, že naše Země je přelidněná a populace se musí všemi prostředky (včetně válek, hladovění a pandemií) snížit na méně než na 1 miliardu lidí.

Postindustriální feudalismus

Elita věří, že současná úroveň spotřeby zdrojů je z dlouhodobého hlediska nadále neudržitelná, a proto musí celý svět znovu vstoupit do éry utopické postindustriální společnosti založené na platformě vědeckého feudalismu.

Implantovatelné mikročipy

Elita jako zřůda ze sociopatické kontroly chce vytvořit zcela kontrolovanou společnost otroků, kterým jsou implantovány mikročipy, aby mohli sledovat každý pohyb populace a v konečném důsledku i kontrolovat každou myšlenku každého člověka. Jako prozatímní krok budou například všechny produkty, které si zakoupíme, obsahovat RFID čip, který tak dokáže sledovat polohu všeho, co vlastnime. Hotovost bude v blízké době také odstraněna jako prostředek ekonomické směny a nahrazena bezhotovostními úvěry a všem, kteří potom odmítnou vyhovět diktátu psychopatické elity, budou jednoduše vypnuty platební karty (budou finančně vypnuty). Nakonec ty, které jsou implantovány, budou moci být staženy s novými informacemi/dovednostmi a přeprogramovány pro nové úkoly, jak to bude vyžadovat, a individuální svobodné myšlení nebude možné.

Purpose Made Humans

Jak se jejich znalosti genetického inženýrství stále více rozvíjejí, tak jejich skutečným záměrem bude vytvoření třídy otroků, tedy jakýchsi zcela účelově vytvořených lidí, kteří budou pouze sloužit elitě. Jako součást nové společnosti, kterou se snaží vytvořit, se elita snaží řídit reprodukci lidí vědeckým způsobem. Nakonec se snaží vědecky kontrolovat/omezovat reprodukci a vytvářet hermafroditní otroky/bytosti, kterým bude občas dokonce uděleno povolení k reprodukci a toto povolení dostanou pouze v takovém případě, že prokáží svou hodnotu pro globální stát.

Nesmrtelnost

Elita je doslova naprosto posedlá smrtí a také možnostmi uniknout jí pomocí vědy, aby dosáhla

nesmrtelnosti. To přesně odráží a vysvětluje důvody obrovského množství peněz, které se dnes investuje do výzkumu genetiky a výzkumu prodloužení života. Přístup k takovým technologiím nezbytným k věčnému životu samozřejmě dostanou pouze ti, kdo mají obrovské bohatství.

Transhumanismus

Když elita hledá nesmrtelnost, předvídá také naši možnou budoucnost, ve které člověk splyne se strojem a výsledný „druh“, lidský kyborg žije nesmrtelným životem a nahradí tak postupně všechny lidi, v podobě takové jak je známe ještě dnes.

End of the Age - New Age

Když jako lidstvo nyní opustíme věk Ryb a vstoupíme do věku Vodnáře, elita plánuje vytvoření zcela nové a odlišné společnosti, ve které se nakonec zrodí pouze ti, kteří mají za svůj životní cíl sloužit jednomu globálnímu celosvětovému státu.

Odpor

Abychom odolali právě nastupující totalitní globalistické kontrolní síti, **musíme prostě jen odmítnout jim vyhovět**. Neakceptujme „jejich“ národní průkazy totožnosti nebo řidičské průkazy založené na biometrických datech; odmítněme jejich „povinná“ očkování a to jakéhokoli druhu a bez ohledu na propagandu, kterou jsme mainstreamovými médii krmeni od rána do večera den co den, odmítněme jíst jejich nezdravé geneticky modifikované potraviny; nepřijímejme jejich „dobrovolnou sterilizaci“ z jakéhokoliv (pokaždé vylhaného) důvodu, ani kvůli tomu abychom třeba zachránili planetu; a především NESMÍME PŘIJMOUT implantabilní mikročip. A JE POTŘEBA vzdělávat velmi mladé lidi a naše děti o všech nebezpečích, které tyto věci představují, jen proto aby jim také řekli své rozhodné ne.

Aktivismus

Je nesmírně důležité (a dnes ještě více než kdykoliv předtím), abychom si všichni uvědomili, **že tito samozvaní správci naší planety vyžadují naše pasivní přijetí a dodržování** jejich agendy. Byli jsme indoktrinováni, abychom přijali to, že nemůžeme provést změnu, což je naprostá lež a byli jsme tím odpojeni od naší skutečné síly. Jenže my ve skutečnosti jsme silní a dokážeme lecos změnit a to je pravda. Totiž jakýkoli strach, který máme, byl vytvořen naší indoktrinací a pouze tím, že se rozhodneme jednat a postavíme se radikálně na odpor jej můžeme zlomit a objevíme znovu naši sílu a svobodu, o které jsme mnohdy ani nevěděli, že je vůbec možná. Vyberme si, že budeme od teď působit jako velmi mocná a pozitivní síla a udělejme vše, co je v našich silách, abychom takto ovlivnili i ostatní, ať už je to na internetu nebo především osobně. Vyjděme do ulic a vzdělávejme veřejnost; organizujme se s ostatními stejně smýšlejícími lidmi a obohacovat se a zmocňovat se touto zkušeností; informovat své okolí; účastnit se jakýchkoli generálních stávek, které nastanou; a účastnit se místních demonstrací, které odporují agendě elity, jak se prezentuje třeba na mnoha jiných frontách veřejně diskutovaných na tomto webu. Tím, že jednáme, vytváříme podmínky, pomocí kterých my, informovaní, starostliví a soucitní lidé tohoto světa, můžeme porazit psychopatické globalistické sociální inženýry a naplánovat nám všem naprosto nový kurz v dosavadní historii lidstva.

Vzdělávání

Nebojme se promluvit - **naš hlas a naše myšlenky jsou tou naší skutečnou silou**. Sdílejme informace, články, které jsme četli, a DVD/filmy, které jsme sledovali, se svým okolím. Video je nyní primární metodou, kterou většina lidí přijímá informace. Je to mocná zbraň ve našem arzenálu, takže

ji používejme, kdykoli je to možné, k pronásledování lidí kolem nás.

Politické akce

Odpůrci svobody jsou aktivní již velmi dlouho, ale ještě není pozdě. Stále se můžeme zapojit a znovu zaujmout pozice politické moci ačkoliv třeba jen v nějaké místní, provinční, ale nakonec třeba i v té federální vládě. **Vše vyžaduje pouze naši vůli jednat a také naše odhodlání uspět .**

Soběstačnost / Nezávislost

V krátkodobém horizontu budeme čelit mohutnému ekonomickému kolapsu, nebo úmyslnému zničení USA, což bude mít pochopitelně za následek těžkosti a ekonomickou depresi v celosvětovém měřítku. Musíme nyní udělat vše, co je v našich silách, abychom tomu čelili a přežili to a vzkvétali i v nadcházejících těžkostech, aby znalosti, které vlastníme, přežily a naše konečné vítězství nad elitními sociopatickými šílenci kontroly bylo tak zaručeno. Zakládejme si zahrady a pěstujme si vlastní jídlo a povzbuzujme své okolí, aby dělalo totéž; nakupujme a ukládejme si nouzové zásoby potravin; přijměme veškerá možná ochranná opatření, abychom se vyzbrojili v případě, že budeme muset jednat v sebeobraně, abychom ochránili jak sebe tak svou rodinu; zajistěme si dostatečný přístup k vodě; a nakupujme fyzická aktiva související se zlatem a stříbrem na ochranu před hrozící hyperinflací plánovanou globalistickými bankéři.

Duchovno

Věřme opět své vlastní intuici. Odhodme dogmata, které nám dává organizované náboženství, a sami se rozhodněme, co je správné a co špatné - všichni to totiž kdesi hluboko uvnitř nás samých totiž víme. **Vezměme si to nejlepší z křesťanství, islámu, judaismu a dalších vyznání, které nám poskytují jakýsi základ etického a morálního chování, a odmítněme onu propagovanou současnou kulturu morálního relativismu, který nás nakonec všechny nevyhnutelně dovede do záhuby .**

Zdroj: GlobalistAgenda.com / myspulesvet.org

Přeložila a doplnila Myšpule